
Amprion verbindet. Unser Übertragungsnetz transportiert Strom für 29 Millionen Menschen in einem Gebiet von der 

Nordsee bis zu den Alpen. Dort wird ein Drittel der deutschen Wirtschaftsleistung erzeugt. Unsere Leitungen sind 

Lebensadern der Gesellschaft. Wir halten unser Netz stabil und sicher – und bereiten den Weg für die Energiewende: 

Wir bauen unser Netz aus und arbeiten an neuen Ideen für ein klimaneutrales, sicheres und effizientes Energiesystem.

Wir suchen Sie am Standort Dortmund, Pulheim bei Köln oder Hamburg als

(Pflicht-) Praktikant / Werkstudent (m/w/d) - Initiativbewerbung

Sie sind im Studium und möchten Einblicke in die Praxis erlangen, jedoch ist keine passende Stelle für Sie dabei? 

Bewerben Sie sich einfach initiativ bei uns! 

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit Pflichtpraktika oder Werkstudierendentätigkeiten im Rahmen des Studiums zu absolvieren und 

somit einen Einblick in die moderne Energiewelt zu erlangen. 

Aus folgenden Studiengängen können Sie Ihr Know-how einbringen:

• ingenieurwissenschaftliche Studiengänge (insb. Elektro- und Informationstechnik, Wirtschafts- und Bauingenieurwesen, 

Informatik) 

• nicht-technische Studiengänge (insb. Jura, Raumplanung, Energiewirtschaft, Unternehmenskommunikation, 

Wirtschaftswissenschaften)

Sollte Ihre Studienrichtung nicht angesprochen sein, sind wir trotzdem offen für Ihre Bewerbung.

Was wir erwarten:

• laufendes Vollzeit-Studium, welches Sie mit Amprion verbindet
• gute MS Office-Kenntnisse
• Begeisterungsfähigkeit und Lust, Neues zu erlernen
• ausgeprägte Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit
• analytisches Denkvermögen und eine selbstständige, gewissenhafte Arbeitsweise 

In Ihrem Pflichtpraktikum sind Sie Vollzeit für uns im Einsatz. Als Werkstudent (m/w/d) unterstützen Sie uns idealerweise mit 20
Stunden pro Woche.

Was wir bieten:

Sie sind interessiert?

Wir freuen uns, wenn Sie uns Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen über unser Online-Karriereportal zusenden. 

Bewerbungen von schwerbehinderten Menschen sind erwünscht. Über den folgenden Link gelangen Sie direkt zur 

Stellenausschreibung: (Pflicht-) Praktikant / Werkstudent (m/w/d) - Initiativbewerbung

Mehr Informationen zu Amprion und aktuellen Stellen auf www.jobs.amprion.net
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	Folie 1

